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Hradlové śıtě

Př́ıklad 1: Navrněte hradlovou śı̌t poč́ıtaj́ıćı součet m n-bitových č́ısel v
hloubce O(log(n) + log(m))

Př́ıklad 2: Navrhněte śı̌t na násobeńı č́ısel, a násobeńı matic.

Př́ıklad 3: Navrhněte śı̌t, která dostane na vstupu matici sousednosti (neori-
entovaného) grafu, a v rozhodne, zda je graf souvislý.

Komparátorové śıtě

Př́ıklad 4: Navrhněte a analyzujte komparátorový insert-sort a bubble-sort.

Př́ıklad 5: Dokažte, že komparátorová tř́ıd́ıćı śı̌t (nebo obecně tř́ıd́ıćı algorit-
mus v porovnávaćım modelu) je korektńı právě tehdy když správně funguje pro
všechny 0/1-vstupy.

Nedeterminismus

Př́ıklad 6: Ukažte ekvivalenci mezi následuj́ıćımi definicemi tř́ıdy NP

• Problém lze rozhodnout v polynomiálńım čase na nedeterministickém RAM

• Problém má polynomiálně velký certifikát ověřitelný (deterministicky) v
polynomiálńım čase

• Existuje pravděpodobnostńı algoritmus, který správně detekuje negativńı
instance, a pozitivńı instance detekuje správně s pravděpodobnost́ı ale-
spoň 2−poly(n)

• Problém je možné vyřešit v (deterministickém) polynomiálńım čase za
pomoćı polynomiálńı nápovědy (závislé na vstupu)

Rozhodovaćı problémy

Př́ıklad 7: Ukažte vzájemnou převoditenost následuj́ıćıch problémů

• SAT a 3-barveńı graf̊u

• 3D-párováńı a SAT

• 3D-párováńı a řešeńı soustavy 0/1-čkové lineárńı rovnice

• součet podmnožiny a problém loupežńık̊u

• problém batohu a problém loupežńık̊u

• problém batohu a problém součtu podmnožiny
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Př́ıklad 7: Ukažte vzájemnou převoditenost následuj́ıćıch problémů

• SAT a 3-barveńı graf̊u
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